

В МБ ОУ Наруксовской СШ 27-29 октября 2016 года учителями информатики Князевой Н.С., Попковой Н.В., Аболемовой Г.П.

проведен **Единый урок безопасности школьников в сети Интернет**. Количество обучающихся, принявших участие в Уроке -76 человек.

Во 2 классе проведен урок-путешествие в страну «Безопасный Интернет», во время путешествия дети побывали в гостях у сказочных героев, познакомились с правилами безопасности в сети Интернет, посмотрели мультфильм о безопасном интернете «Колобок на новый лад».

Внеклассное мероприятие «Азбука безопасности в Интернете» было проведено в 3 классе. Учащиеся вспомнили правила безопасного поведения в Интернете, посмотрели ролик «Безопасный интернет детям».

Учащиеся 4 класса в ходе внеклассного мероприятия «Безопасный Интернет» узнали о пользе и вреде виртуального общения в сети Интернет, заполнили анкеты «Осторожно, Интернет!».

Учащиеся 7-11 классов просмотрели видеоролик с приветствием начальника отдела Департамента государственной политики в сфере общего образования Министерства образования и науки РФ Ланкиной Ирины Васильевны, затем в ходе беседы была показана презентация «Безопасный Интернет». И в заключение урока было проведено анкетирование учащихся «Компьютерная грамотность».

